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Ta peyebdn mieon, oykog rat Beppokpaocia dev eivat avegdptnra petady toug addd cuoxetifoviat, yia
napadetypa av audrjooupe tn Oeppokpaocia oe pia @udAn, n mmieon Ba auindei. O1 ox€oelg rou ouvéEouv
Ta peyébn autd npoodilopiomKav MePapATKA Kal aroteAouv Toug vOpoug eV aepiov. H kiipaka yua m
Oeppokpacia Imou XPNOIOoIoleital OToug VOPoUS TV aegpiwv eivatl n rdipaka Kelvin, yua tnv oroia
oxuvetto e€ng: T =273+ 6

0: Beppokpaocia pe v kKAipaka Kedoiou
T: Beppokpaocia pe v kAipaka Kelvin. Movada pétpnong mg Beppokpaciag tng kAjpakag Kelvin eivat

01K

H Beppokpaocia -273 C ovopddetat artdoAuto pndev \ <

Nouog Boyle: H miieon oplopévng roootntag agpiou tou oroiou n Beppokpa a@mévet otaBepr) eivat
aAvVToTPOP®S avadoyn He tov 0yko tou. H pabnuatiky) Siatvrwon autou Qu etvat: P-V =otat

H petafoAr) ownv omoia n Begppokpaocia mapapevel otabepn) Qm 1000eppun. Ze daypappa
rieong ouvaptrjoet oykou P = f (V) n petafoldr) avtr) eivat ﬁ‘a daypappata P = f(V), micong

ouvaptrjoet g Beppokpaociag P=f(T) xat dykou ou Beppokpaciag V = f(T) @aivovrat

MapaKAt® ya dvo Beppokpaoieg T, kat T, pe T, > T:

\

P T: T2 Ty Ts
Tz >Th \

® Tz > T T2 >T

I[Mog nmewxaivoun ia 1000epun petafolr) nepapatikda: To agéplo Ppioketal peoca O OYKOUETPIKO

doxeio 10 omoio repiPdAAetatl ano Aoutpo pe vepo Tou ortoiou 1 Beppokpacia dratnpeitat otabepr|. 1o

80Xel0 UTIAPXEL TIPOCAPHOOHUEVO LAVOUIETPO Y1d TN PETPNOT NG Iieong Tou agpiou.
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HAVOUETPO

vEPO

Nouog Charles: H miicon oplopévng roootnrag agpiou Tou oroiou o oy@) peitat otaBepodg eivat

avaloyn pe v anoiut Beppokpaocia tou aepiou. H pabnpatikr 1 AUToU TOU VOPoU etvat:

E = ot
T

H petafoAr) otnv ornoia o 0ykog rapapevet maespb\ at 100X P1.

Ta duaypappata P=f(V), P=f(T) ka1 V = 5 ivovtat mapakdaw ya §uo dykoug V, kar 'V, .
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[Mog nietuxaivoupe pia 100xXwpn petafBolr) nepapatika: To agpio Bpioketatl péoa oe doxeio orabepou

oykou. KaBang Oeppaivetat augavetat ) rtieor) tou

HQVORETPO .
——> Beppopsrpo
o
(&
Nopog Gay_Lussac: O 0yKog Oplo€VIG ITOCOTNTAG AgPioU TOU OITQi0 on dlatnpeitatl otabeprn) eivat
avdloyog pe v anoAutn Oeppokpaocia tou agpiou. H pab ' JTI®OT) AUToU TOU VOUOU givat:

— =oral
. . . \ ,
H petaPoAr) otnv oroia n rieon rapapévet otabepr)@v Tat wofapng.
Ta dwaypappata P=f(V), P=1f(T) ka1 V = {( ivovtat mapakdaw ya dvo mueoeig P, xat P, .
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[Iog mewxaivoupe pia 10o0Bapn petaBolr) nepaparkda: Kabwg to agpro Oeppaiverar o 0ykog tou

audavetat. H rieon tou agpiou diatnpeitatl otabepr) pe €va Papog torobetnpévo mave oto €xiolo

LAVOPETPO

Ogpnavorn

> \ (
Bepnonstpo 0

Ibaviko agpro: ‘Otav KATI010 AagPlo UTIAKOoUELl Pe akpifela otoug vop Nug Ba ovopddletat Baviko
aéplo. Makpookorukd 10avikd dagplo, €ival autod TMOU UTAKOUEL pelS VOPOUG T®V aepiav o€
orotleodr)rote ouvOrKeg K av Bpiloxketat.

Karaorauxn sflowon ibavikov aspiov:

AT10 10 OUVOUAOPO TV VOPMV TV AEPIRV TIPOKUTTIEL 1) OTATIKY) £51000T TOV 18AVIKGOV agpimv:
PV=nRT
R: otaBepd 1davikwv aspiov Kat n Tin g e§apte 11§ povadeg v P, V kai T. Otav:
N
P—)F,V—>m3Kq1T—>K towe: R= 4

P—satm,V >L ka1t T —>K tote: R

mole K
O ap1Bpo6g v mol tou agpiou 1 arno 1o NAiko NG OAKNG padag m tou agpiou 1mpPog
YPAHHOHOPIAKT) TOU uaéﬁ



